



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту госпитализации школьника



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту госпитализации в детскую больницу школьника 2007 года рождения, где ему оказывается медицинская помощь.

По предварительным данным мальчик 16 мая 2019 года на территории Краногвардейского района получил травму головы по собственной неосторожности, после чего выдвинул версию о том, что якобы был избит неизвестным мужчиной.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/Novosti/item/1355574>